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Kono  nasueaemwvca  enucamum y
MPUKYMHUK, SAKWO GOHO OOMUKAECMBCA 00
6CIX 11020 CMOPIHN.

LleHTpOM BIIHCAHOTO0 Y TPHKYTHHUK KO0JIA € TOYKA MEPETHHY
ioro Oicexktpuc. LleHTp BNMCAHOT0 KO0JIa 3HAXOAUTHCS BCEPEAUHI
TPUKYTHHKA.

Kono mnaszueacmuvcs onucanum HaeKos10
MPUKYIMHUKA, AKWO 60HO HPOX0OUmMb uepes
yci 11020 eepuiunu.

ILleHTPpOM ONMMCAHOI0 HABKOJI0O TPUKYTHHMKA K0JIA € TOYKA NePeTHHY CepeAMHHUX NMEePIeHINKYIsSIPiB, IPOBeIeHUX
10 Or0 CTOPiH.

TI'ocTpoxkyTHHIIT TPUKYTHHUK TynoKyTHHMii TPUKYTHHK

IIpsAMOKYTHMH TPHUKYTHHUK



JIna pienocmopoHHb020 MPUKYMHUKA
Padiyc K07, ONNCAHOI0 HAGKOTO IMPUKYINHIKA
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BapiaHT 29. 3aBaaHHA 2.6

57Kk BiAHOCUTBLCSA CTOPOHA NPaBUSTIbHOIo TPUKYTHUKA,
BMUCaHOro B KOJ0, O CTOPOHMU NMPaBUNIbHOro TPUKYTHUKA,
ONMMcaHoro HaBKOMO LbOro Kona?

Ona A ABC kono € BnMcaHum,
a ana A MNK kono € onncaHum

NM:AB=1:2



A HPAMOKYINHO0 INPUKYINHIIKA
PAOIYC KO, ONUCAHOL0 HAGKOTO INPUKYINHIIKA
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PAdTye KOl, GIIHCAHOZ0 6 INPUKYIHHIEK
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3a enracmugicmio 0OMUYHUX, NPOBEOCHUX 00
Konla 3 OOHi€i mouKu

BM=BN, CM=CK=r, AK=AN
AC+BC=AB+2r
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Bapianm 1
Obepime npasunviy, na Bauy dyasiy, eidnogide, ma nozxaime iy baauKy eidnosided.

1. e 3HAXOOUTBC LIEHTpP KOMNa, BIIMCAHOTO ¥ TPHKYTHHUK? B
A) Ha NepeTHH! MeiaH, E) Ha nepeTHH cepeNUHHUX NepeHIUKYILIPIE;

B) Ha mepeTuH1 bicextpuc,  I') Ha MepeTHHI BUCOT

2. Oe sHAaXOOUTBCA LIEHTp KON, OMUCAHOTO HABKONO TYIOKYTHOTO TPHKY THHKA?

A) To3a TPHKYTHUKOM, E) Ha cepenuHi KaTeTa, A

B) BcepenuH! TPUKYTHHKA, ) Ha cepelMHI TIIOTEHY3H

8 1243 B) 6¥3au; B) 443a ) 243 e B
4. YoMy DOpIBHIOE pafiyc KONa, BIIMCAHOTO B MpaBUNBHUA TPUKYTHUK 31 CTOPOHOIO 18 cae? r

A) 13w/§cm; E) T . B) G\BCM; ) 3\/30.4

5. 3Ha#TH pafiyc Komna, ONMCAHOTO HABKONO TPUKYTHHKA ABC, aKIo AB=6«./§ cm, LC=06097

K6, B)8aws  B)12aw D) l6om A

AY12cm?, B) 16 cmé; B) 24 cm?;, T 48 caed. B
Bapianm 2
Obepimpy npagunviy, Ha Baty dyaxy, gidnoeids, ma noskaime i y Baanky gionosgidetl.
1. e sHaXOOUTBCA LIEHTP KOJa, OMMCAHOTO HABKOJO TPHUKYTHUKA?
A) Ha MepeTHH] MefiaH, E) Ha epeTHHI cepeNUHHUX NepleHIUKYIIPIE; b
B) Ha nepetuHi bicextpuc,  I') Ha MepeTHHI BUCOT
2. e 3HaXoOUTbCA LIEHTpP KOMNa, OMUCAHOTO HABKOJIO NPAMOKYTHOTO TPUKY THHKA?
A) Mo3a TPUKYTHUKOM, E) Ha cepepuHI KaTeTa, [
B) BcepenuHI TPUKYTHUKA, 1) Ha cepelMHI TMIIOTEHY3H

A) 2\/504; E) 6\/504; B) 4w/§m; 1')3\/50.4
5. 3HaHTH paniyc Komna, OIIMCAHOTO HABKONO TPUKYTHUKA ABC, KO AB=16J§ cm, LC=60°17 |_
Ayecm, E)8oms B)l2ecw, TI)16cm

.................................... b B B o

A)12cn?;  B) 16 omé; B) 24 cm?, 1) 48 oml.



Bapianm 80. 3asdanns 2.6

OcHoBa piBHOOEIPEHOTO TYIOKYTHOTO TPUKYTHHUKA JAOPiBHIOE 18 cm, a paaiyc ONMHUCAHOTO
HABKOJIO HHOTO KoJIa - 15 cm. 3HANAITh O1YHY CTOPOHY TPUKYTHHUKA.

Po3B’'a3aHHA.

Y 1pukyTHUKY ABC AO=BO=C0O=15 cm
SK pagiycun onucaHoro Kona

Y piBHOBeapeHoMY TpUKyTHUKY ABC
AC=BC, ocHoBa AB=18 cwm

Bucota CD nexuTtb Ha cepeanHHOMY

15 nepneHaukynsapi Ao ocHosu AB, Tomy
AD=BD=0,5-AB=0,5-18cm=9cm

3 TpuKyTHHKa OBD 3a Hacaigkom 3 Teopemu Midgaropa :

OD = +JOB* - BD? = 15% - 9* = .{225-81=4144=12(cm)

CD=CO-DO=A15-12 =3 (cm)
3 TpuKkyTHHKa CDB 3a Teopemoto Migaropa

BC = +JCB? + BD? = +f32 +9% = ./5+81 = /50 = 3./10 (cm)

Binnosigb: 3+/10cwm



Bapianm 37. 3aeoannsa 2.6
Paniyc kona, onrcanoro HaBkojio TpukyTHuka ABC, nopiBHioe 6 cm. 3natioime pajiyc
KoJia, onuca”oro HaBkosio TpukyTHuka AOC, ne O — Touka nepeTuHy 0iCEKTpUC
tpukytHuka ABC, axmo £ ABC= 60"
Po3B’a3aHHs.
Y tpukyTHUKy ABC  AC=2-R-sin60"

Ona TpukyTHKa ABC
R=6cm

Y TpukyTHMKY AOC
AC=2-R,-sin£AOC

B Maemo ZA+~£C=180°-
60°=120°

Maemo ZCAO+~ZACO=120°:
2=600
ZAOC=180°-
60°9=120Q9
Tak sik sin60%=sin120°, To R,=R=6¢cm

Bignosigb: 6 cm



Bapianm 18. 3as0anns 3.4.
Brucane koo npsiMokyTHOro TpukyTHUKa ABC notukaerscs 110 rinoreny3u AB
y Toutil K. 3HaiiaiTe paaiyc BnucaHoro koia, ko AK= 4 cm, BK= 6 cwm.

B K P 03B’ ST3HHAL

3a BIACTHRICTIO JOTHYHHX MaeM0: AK=AN=4cn; BK=BN=6 cn.
ITo3HAYHMO paafyc BIHCAHOT0 Koma yepes x: CN=CM=NO=MO=x.
3a Teopemoro Iliparopa 4mma TpHKYTHHKA ABC MoJKHa 3aIHCaTH
CIHBBITHOIIEHHS: (4 +x )4 +E+x)=1(F,

Po3B’sKeMo Lie KBaJIpaTHe PIBHAHHA.

16+8x+xé+36+1 2x+tx2=100; 2x2+20x+52 — 100=0;

202+20x — 48=0; xe+10x —24=0; x;=2; X;=-10,
AKe He 32J0BOTLHSAE YMOBY 2aJavi.



Bapianm 9. 3asoannsn 3.4
biuna cTopoHa piBHOOEIPEHOTO TPUKYTHUKA TOUKOIO TOTUKY BIIMCAHOTO KOJIA JITUTHCS
y BIJIHOIIEHHI 8 : 9, paXxylo4u BiJl BEPIIMHU KyTa MPU OCHOBI TPUKYTHHKA.
3HaANITh IOy TPUKYTHHUKA, SIKILIO PaAlyc BIIUCAHOTO KoJia TOPIBHIOE 16 cMm.




Po3eé’A3anHHA. A | 5 8
V 1pHKyTHHKY ABC AC=BC, pyap13ok CM — BHcOTa, ToUKa O — LIeHTp BITHCAHOIO
Koma. OckilbkH AABC — piBHOOeIpeHHH, To TouKa O HalekHTb HOI0 BHCOTI 1
o1cekTpHcl CM, a Biapir3ok OM — paaiyc BIHCAHOTO KOJIa.

3a BIACTHBICTIO JOTHYHHX, BPaXOBYIHOUH CHMETPIK PIBHOOEIPEHOTO TPHKYTHHKA,
Maenmo: AK=AM=BM=BN=8§ x, CK=CN=9 x.

3a Teopemoro Iliparopa 1 TpHKYTHHKA ABC MOsKHa 3armicaTH
criBBiHOIIEHHA: CM2 + (8x)2=(8x+9x)*=(17x)-
Too10 CM-? + 64x2=289x2 , CM? =289x? — 64x2=225x2, CM=15x



A

it

BpaxoByrYH Te, II0 LIEHTP BITHCAHOTO KOJTA € TOYKA MepPeTHHY OiCeKTpHC, 3a

X ~ co CB 9+8 17
BIIACTHBICTHO OICEKTPHCH TPHKYTHHEA Ma€MO: = = =i
oM MB 8 8

Tak sk OM=16 ci, To co=% = 34cas. CM=16-+34=50 c11 .

. o 50 10 _
3 yMmoBH 15x =50 M OTPHMACMO x=_-=—(%). OCHOBA TPHKYTHHKA
AB=2-8x=16- %: % ()

IInoma TPHKYTHHKA ABC 5= é AB.CM = 1620 '350 - 40300

= 1333%(0.8)

Chi ?

| =

Bigmoeige: 1333



Miapcymok ypoky. [lomalluHe 3aBaaHHsI.
Po3rnaHyTu xig po3B’a3Ky BUKOHAHUX Ha ypoui 3agau.
Po3Bs’a3atu 3agadi 2.5 BapiaHTy 36 Ta 3.4 BapiaHTy 25.



